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A Tiszaújvárosi Széchenyi Általános Iskolában rendezték meg május 14-én a második Általános 
Torna Ifjúsági Országos Bajnokságot. A verseny rendezési jogát a Hunyadi Diák Sport Egyesület 
nyerte el. A verseny támogatói: az Általános és Alapfokú Művészeti Iskola, Pedagógiai Szakszolgálat 
és a Tiszaújvárosi Gimnasztrádáért Alapítvány voltak. A verseny elnöke: Kormos Dénes, a B-A-Z 
Megyei Közgyűlés alelnöke, a verseny fővédnöke: Kulcsár Albert, az ÁAMIPSZ igazgatója volt. 
A Magyar Országos Torna Egyletek Szövetség általános torna szakág vezetője, Paczolay Gyula 
nyitotta meg a versenyt. A bajnokságon a Tiszaújvárosi Gimnasztráda nagy sikert aratott, az ifjúsági 
csapat elnyerte a magyar bajnoknak járó serleget. Köszönhetik ezt a rendszeres testmozgásnak, a 
magas szintű technikai tudásnak, a nagyon jó csapatmunkának, és a gyönyörű koreográfiának. A 
versenyen második helyezést a polgári KUFU-DO SE csapata érte el, a harmadik a Kiskunfélegyházi 
Közgazdasági Szakközépiskola gimnasztráda csapata. Különdíjat kapott a Hajdúnánási Gimnasztráda, 
mely fél éve kapcsolódott a mozgalomba. 

Az eredményhirdetéskor büszkén vehette át Tiszaújváros ifjúsági csapata az év bajnokának járó 
serleget. A magyar ifjúsági bajnok csapat tagjai: Balaton Boglárka, Balogh Lili, Baráth Terézia, 
Benőcs Tünde, Bihari Diána, Bodnár Bettina, Brieger Alexandra, Csikós Ivett, Fügedi Judit, Gaál 
Georgina, Gáll Csilla, Gáll Krisztina, Gulyás Fanni, Gyárfás Henrietta, Hok Zsófia, Ivánka Tóth Réka, 
Jenei Laura, Juhász Fanni, Juhász Kata, Kalmár Zsófi, Kavicsánszki Olívia, Kelemen Zsófia, Lénárt 
Eszter, Lovas Fruzsina, Lovas Liza, Madár Éva, Markovics Vanda, Molnár Alexandra, Molnár Petra, 
Molnár Tímea, Németh Adrienn, Papp Tímea, Polonkai Vivien, Rozgonyi Melitta, Sárga Eszter, Szépi 
Eszter, Szerbin Cintia, Szoboszlai Gerda, Tóth Anita, Tóth Szabina, Vámos Orsolya és Varga 
Daniella. A csoport edzői: Kopcsó Józsefné, Haisz Vanda, a segédedző: Csoma Andrea, a 
felkészítéshez hozzájárult: Rozgonyi Melitta. 

 


